

平成28年12月16日付け県公報第2867号公告（特定調達契約に係る落札者等）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から20	第10条	第11条
2	上から8	第10条	第11条